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Aufgabe 1
Gegeben: Gesucht:
Lagerung a) Beanspruchung: N, Q,, M.
Belastung b) Verifiziere mit Differentialbeziehungen
¢) Querkraft- und Biegemomentenverlauf

Stab 1

a) Zuerst Lagerkrifte bestimmen
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b) Differentialbeziehungen:
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¢) Querkraft- und Biegemomentenverlauf: sieche Ende Aufgabe
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Stab 2

a) Zuerst Lagerkrifte bestimmen
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b) Differentialbeziehungen:
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€) Querkraft- und Biegemomentenverlauf: siche Ende Aufgabe
Stab 3
a) Zuerst Lagerkrifte bestimmen
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Beanspruchung von links einfiihren. Beachte, dass es im Stab eine Unstetigkeit hat — zwei Abschnitte!
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Abschnitt 1:
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Abschnitt 2:
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b) Differentialbeziehungen:
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¢) Querkraft- und Biegemomentenverlauf:
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Wir plotten die Funktionen, welche wir aus der Beanspruchung erhalten haben. Beachte, dass die positive

Richtung der Achsen nach unten zeigt - ist nur Konvention.
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Aufgabe 2

Gesucht:
Gegeben: esuc |

B h B: N M.

Geometrie a) Beanspruchung 1, Qy1, Mz
Lager b) Beanspruchung BC: Na, Qy2, M2

¢) M, mqz und Verlauf Biegemomentes
Belastungen ;

d) Verifizierung der Differentialbez.

a) Lagerkrifte bestimmen und AB beanspruchen

e Systemtrennung, GGW = Lagerkrifte
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e Verteilte Last Stab AB
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e Beanspruchungen Stab AB
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b) BC beanspruchen
e Beanspruchungen Stab BC
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C) M. ;ma. und Verlauf Biegemomentes

e Stab AB = Extrema
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dr, 2 a ' T2
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e Randwerte
21 =0  M,(0)=aP
1 =2a: M. (2a) = 0 (reibungsfreies Gelenk — OK)
T2 =0:  M.p(0) = M.1(2a) = 0
L2 = 4. ﬂ-fzz(a) = %

= My, . = aP bei x; =0 (Einspannung)

e Verlauf des Biegemomentes
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€) Verifizierung der Differentialbeziehungen
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